

LEDČICKÉ NOVINKY

Leden 1999

Vstupujeme do roku 1999

„Jménem celého zastupitelstva bych chtěla všem občanům Ledčic popřát do roku 1999 hodně zdraví a spokojenosti jak v osobním, tak i v pracovním životě – a k tomu ještě alespoň kousek štěstí, úsměvu a pohlázení.

Dovolte mi při této příležitosti ještě jednu maličko ‚pracovní‘ poznámku: všichni členové zastupitelstva by byli velice rádi, kdyby se jim dařilo pracovat ke spokojenosti nás všech. I proto chceme občas vydávat Ledčické novinky, i proto bychom byli rádi, kdyby se na veřejných zasedá-

ních obecního zastupitelstva scházelo více ledčických občanů.

„Ledčice budeme mít nejspíš takové, jaké je udělá nejen zastupitelstvo, ale jaké si je uděláme společně. Začátek všeho je, abychom spolu mluvili, abychom věděli, co se u nás děje a abychom si říkali, co je třeba dělat.

Ještě jednou všechno nejlepší!“

Jiřina Michovská, starostka

Začátek se zdařil...

Nové obecní zastupitelstvo si své první týdny ve funkci odbylo už koncem minulého roku. Podařilo se mu zorganizovat několik akcí a některé i zcela dotáhnout do konce.

K těm úspěšně realizovaným patřilo například dětské představení, které se hrálo 21. prosince 1998 na pódiu v naší školní družině. Diváci byli nadšeni. Všem, kteří s dětmi vystoupení připravili, patří veliké uznání.

Celá věc měla snad jen jedinou chybu – všichni, kteří chtěli malé umělce vidět, se v žádném případě nemohli vejít do školní družiny, která je

k podobnému účelu přece jen trochu malá. Znovu se tak připomněl veliký ledčický nedostatek – totiž že v současné době chybí sál, kde by se mohly uskutečňovat podobné akce.

*

Obecnímu úřadu a jeho zastupitelstvu se podařilo v těch několika posledních týdnech minulého roku podstatně opravit školní šatnu, která po takové rekonstrukci volala už dávno. Nyní, po opravě, je obložená dřevem, jsou v ní pěkné skříňky na tašky, nové věšáčky a nové linoleum. Počítá se ještě s natřením laviček.



Malá ledčická

kronika

Potěšilo nás, že se v naší obci narodili čtyři noví občánci. Jejich uvítání do života proběhlo 13. prosince 1998 ve školní družině. Jsou to:

Vojtěch Švehla, narozený 7. 5. 1998,

Jáchym Novák, narozený 14. 6. 1998,

Monika Hrnčířová, narozená 26. 9. 1998,

Václav Došek, narozený 30. 9. 1998.

V lednu a v únoru slaví významná životní jubilea:

55 let	paní Marie Klatovská z č.p. 213 (19. ledna) paní Marie Machová z č.p.210 (20. ledna)
60 let	paní Drahomíra Vránová z č.p. 135 (10. ledna) paní Alena Justová z č.p. 82 (29. ledna) pan Bořivoj Král z č.p. 189 (19. února)
75 let	paní Bohumila Srbová z č.p. 200 (1. ledna)
80 let	paní Marie Košťálová z č.p. 172 (16. ledna)
87 let	paní Marie Jiránková z č.p. 226 (3. února)



Zlatá svatba!

A ještě jedno blahopřání: budeme totiž mít ve vsi také jednu zlatou svatbu! Oslaví ji manželé Jaroslava a Jaroslav Bubeníčkoví.

Všem našim oslavencům přejeme hodně dalších spokojených let.

Kulturní střípky

Pojed'te do divadla!

V Ledčicích se chystá zájezd do pražského divadla Na Fidlovačce, na světoznámý muzikál „Šumař na střeše“, od J. Steinbocka a S. Harnicka. V hlavních rolích se předvedou Eliška Balzerová s Tomášem Töpferem – a kdo na muzikál pojede, bude mít možnost vidět a vyslechnout trampoty rodičů, kteří mají hned pět dcer na vdávání!

*

Dovolte nám malou poznámku: dlouho jsme nebyli na žádné společné kulturní akci. Určitě by neškodilo, kdybychom se dali dohromady, zaplnili autobus (třeba i svými příbuznými nebo známými z okolních vsí) a trochu se společně po-

bavili a zasmáli. Divadelní muzikál může být dobrým začátkem.

Rozmyslete si to a přijďte si na Obecní úřad zamluvit místa! Autobus do divadla v Praze bude odjíždět od Obecního úřadu v pátek 29. ledna 1999 v 17:30 hodin. Cena vstupenky je 280 korun, cestu autobusem hradí obecní úřad.

*

Se svými nápady na další podobné akce můžete přijít i vy! Mohly by se pořádat turistické pochody nebo zájezdy na výstavy či koncerty. Děti z ledčické Základní školy například každý měsíc jezdí do divadla. Proč by to nemohli zkusit i dospělí?

Už brzy budeme mít zase knihovnu

Vedle Obecního úřadu v čísle popisném 44 bude otevřena nová knihovna. Dojde k tomu zhruba začátkem března. Do té doby je ovšem nezbytné udělat pořádek na přilehlém dvoře.

*

U příležitosti otevření knihovny bychom rádi uspořádali malou výstavku o historii Ledčic. Pokud tedy máte nějaké staré fotografie a jiné historické předměty vypovídající o minulosti naší

obce, prosíme vás o jejich zapůjčení. Rádi uvítáme veškeré vaše návrhy a nápady k této výstavce.



Aktualitky



Představujeme obecní zastupitelstvo:

starostka: Jiřina Michovská

místostarosta: Milan Kučera

rada:

Antonín Salač (předseda stavební komise), Ivanka Plicková (předsedkyně komise školské, kulturní, zdravotní a sociální), Bohumila Vejmoláková (předsedkyně finanční komise).

členové OZ:

Radek Budka (předseda kontrolní komise), Aleš Sirový, Jana Jansová, Marie Zemanová, Jana Říhová, Josef Miler, Stanislava Petráková, Zdeněk Kořínek, Miluše Vysoká, Zdeněk Veverka.

Kam s odpadem

Možná byste podobné téma v prvním čísle novin nečekali, ale protože chceme mít obec a její okolí pěkné, musíme se věnovat i problémům s odpadem. Je veřejným tajemstvím, že někteří lidé v Ledčicích si neplatí odvoz popelnic, ani neodklízejí odpad tak, jak by měli.

Proto uvádíme následující informace: v obecní vyhlášce (zcela v souladu s platnými zákony) je stanoveno, že každá domácnost *je povinna* mít svoji popelnici a za každého člena domácnosti platit poplatky za odvoz odpadu. Za dospělého je to 250 korun ročně, za děti do patnácti let 150 korun. Na Obecním úřadě se přijímají platby od 18. 1. do 15. 2. Pokud půjde o částku větší než 1000 korun, je možné se domluvit na splátkách

uhrazených však nejpozději do 15. 6. U chalupářů je situace trochu jiná: ti platí 500 korun na číslo popisné.

Na našem Obecním úřadě je také možné objednat si popelnici. Od nás ji získáte za 698 korun, zatímco v železářství by stála podstatně více. Pro jistotu ještě připomínáme, že u prodejny před Obecním úřadem jsou kontejnery na separovaný odpad.

A pozor: nezbyvá než dodat, že každý, kdo nebude mít popelnici a zaplacený odvoz odpadu, nebo nebude moci doložit likvidaci odpadu potvrzením ze skládky, bude pokutován (a to dost citelnými částkami) přesně tak, jak určují obecní vyhláška a zákony.

Ledčice budou mít Územní plán

Protože bez platného Územního plánu (jemuž předchází urbanistická studie) není myslitelný další rozvoj Ledčic ani další výstavba, věnovala obec na tuto věc 100 000 korun. Dalších 100 000 korun dostala na podzim 1998 od Okresního úřadu. Proto koncem listopadu proběhlo výběrové

řízení na vytvoření urbanistické studie, v němž zvítězila firma K+K Kadlec, spol. s r. o., Praha. S firmou byla podepsána smlouva, v níž jednou z podmínek je, že studie bude hotova v dubnu. Jen tak totiž lze počítat s dalšími příspěvky na rozvoj obce.

Vlastníci nemovitostí, pozor na změny!

Pokud se u vás ve srovnání s rokem 1998 kolem nemovitosti nic nezměnilo, můžete si jednoduše v dubnu vyzvednout složenku na daň z nemovitosti na Obecním úřadě a daň zaplatit.

Pokud však k nějakým změnám došlo, připomínáme, že jste povinni jako vlastníci nemovitosti tyto změny nahlásit na Finanční úřad v Kralupech nad Vltavou nejpozději do 31. ledna 1999.

Budeme zase platit za pejsky

Poplatky ze psů můžete uhradit v hotovosti na Obecním úřadě. Jeden pes v domácnosti stojí 60

korun na rok, každý další 120 korun na rok. Zaplatit je nutné nejpozději do 15. dubna 1999.

Jak je to s vodovodem?

Zde je několik informací, jak se věci mají: vloni obec investovala do vodovodu celkem 6 640 000 korun (640 000 bylo z vlastního rozpočtu, 4,5 milionu byla nenávratná dotace, 1,5 milionu byla půjčka z ministerstva financí, která se bude splácet od roku 2000 do roku 2009 – roční splátky činí 417 000 korun). V roce 1999 bychom měli dostat na vodovod ještě další příspěvek.

Vodojem je postaven firmou Teplotechna, není však dosud zkoulaudován. Navíc zbývá dodělat zhruba 500 m hlavního řádu. Chce-li však obec mít možnost začít organizovat práce na výstavbě přípojek, musí požádat o takzvané předběžné užívání stavby. To také hodlá co nejrychleji učinit, takže v květnu by mohly začít další práce na vodovodních přípojkách.

Tolik jsme chtěli dostat do prvního čísla našich novin. Velice uvítáme všechny vaše nápady, dotazy i připomínky... Věříme, že si budeme rozumět.